



Generalni direktorat za bilateralne poslove

Br: 5/1-900/23-1401-8

26. jul 2023. godine

IZVJEŠTAJ

sa učešća predsjednika Vlade Crne Gore i rukovodioca radom Ministarstva vanjskih poslova dr Dritana Abazovića na šesnaestom Dubrovnik Forumu pod nazivom „Upravljanje globalnom preraspodjelom”, Dubrovnik, Republika Hrvatska, 07-08. jul 2023. godine

Predsjednik Vlade Crne Gore i rukovodilac radom Ministarstva vanjskih poslova dr Dritan Abazović, na poziv ministra vanjskih i evropskih poslova Republike Hrvatske Gordana Grlića Radmana, učestvovao je na šesnaestom Dubrovnik Forumu pod nazivom „Upravljanje globalnom preraspodjelom“, u Dubrovniku, Republika Hrvatska, 07-08. jula 2023. godine. Delegaciju koju je predvodio predsjednik Vlade Abazović činili su Miloš Perišić, savjetnik predsjednika Vlade za medije, Radivoje Koprivica, savjetnik predsjednika Vlade za digitalne medije, Jovana Bojović, savjetnica predsjednika Vlade – rukovoditeljka Službe za odnose s javnošću i Đorđe Radulović, ambasador u Ministarstvu vanjskih poslova.

Predsjednik Vlade Abazović uzeo je učešće na Panelu pod nazivom „Svjetski poredak van reda: kako stabilizovati svjetsku politiku” tokom kojeg je posebno ukazao na činjenicu da nove geopolitičke okolnosti stvaraju momentum promjena. Naveo je i da je ruska agresija na Ukrajinu dovela do stvaranja uslova novog evropskog poretka koji je odlučan u borbi za uspostavljanje mira i odbranu demokratske vrijednosti.

Na Forumu su, na panelima, sa hrvatske strane učešće uzeli i predsjednik Parlamenta Republike Hrvatske Gordan Jandroković, predsjednik Vlade Andrej Plenković, ministar vanjskih i evropskih poslova Gordan Grlić Radman i ostali predstavnici. Ispred EU institucija učešće su, između ostalih, uzeli i Žozef Borelj, visoki predstavnik EU za vanjsku i bezbjednosnu politiku i potpredsjednik Evropske Komisije i Dubravka Šuica potpredsjednica Evropske Komisije. Učesnik Foruma bila je i Marija Pejčinović Burić, generalna sekretarka Savjeta Evrope.

Na marginama Foruma predsjednik Vlade razgovarao je sa predsjednikom Vlade Hrvatske Andrejem Plenkovićem, visokim predstavnikom za vanjske poslove i bezbjednosnu politiku Evropske unije Boreljom, generalnom sekretarkom Savjeta Evrope Marijom Pejčinović Burić, ministrom vanjskih poslova Italije Antoniom Tajanijem, izaslanikom SAD za Zapadni Balkan Gabrijelom Eskobarom, ministrima vanjskih poslova država regiona i drugima.

Ocjena učešća na Dubrovnik Forumu

Učešće predsjednika Vlade Crne Gore i rukovodioca rada Ministarstva vanjskih poslova dr Dritana Abazovića na šesnaestom Dubrovnik Forumu pod nazivom „Upravljanje globalnom preraspodjelom”, Dubrovnik, Republika Hrvatska, 07-08. jul 2023. godine predstavljalo je potvrdu snažnih i prijateljskih odnosa Crne Gore i Republike Hrvatske, a ujedno je i potvrdu privrženosti Crne Gore evroatlantskim vrijednostima. Stavovi Vlade Crne Gore po pitanju uzdrmane geopolitičke scene i rata u Ukrajini jasno su predstavljeni tokom izlaganja predsjednika Vlade Crne Gore Dritana Abazovića, gdje je data jaka podrška teritorijalnom integritetu Ukrajine, uz osudu ruske agresije.

PREDLOG ZAKLJUČKA

1. Vlada Crne Gore se na sjednici od _____ jula 2023. godine upoznala sa Izvještaj sa učešća predsjednika Vlade Crne Gore i rukovodioca radom Ministarstva vanjskih poslova dr Dritana Abazovića na šesnaestom Dubrovnik Forumu pod nazivom „Upravljanje globalnom preraspodjelom”, Dubrovnik, Republika Hrvatska, 07-08. jul 2023. godine